
Следственным отделом по г. Углегорск в отношении бывшего директора МУП «РКЦ-Шахтерск» возбуждено уголовное дело

27 февраля 2013 года следственным отделом ОМВД России по Углегорскому району в отношении бывшего директора МУП «РКЦ-Шахтерск» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного по ч. 3 ст. 160 УК РФ - растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере.

Обвиняемая, используя свои служебные полномочия, вопреки интересам службы, совершила растрату вверенного ей имущества, а именно перечислила денежные средства за наем жилых помещений со счета МУП «РКЦ-Шахтерск» на счет ООО Управляющая компания «Жилсервис» на общую сумму более 500 тысяч рублей.

Данное уголовное дело в июне 2013 года направлено для дальнейшего расследования по подследственности в следственный отдел по г. Углегорск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области, где в ходе расследования уголовного дела были установлены аналогичные факты растраты обвиняемой денежных средств на сумму более 50 тысяч рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/712704>